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Geacht college, 
 
In de raadsvergadering van 21 september 2021 heeft Wens4U een motie op tafel gelegd met 2 
verzoeken aan het college. 

1. Het Ananasbos van ca 5,75 ha aan te schaffen voor de gemeenschap en hiermee te zorgen 
dat het stuk kostbaar cultuur- en natuurlandschap niet verloren kan gaan en een openbaar 
toegankelijk bos blijft voor ontspanning en recreatie. 

2. De mogelijkheid te onderzoeken om de aangrenzende agrarische grond van ca 2,7 ha aan te 
schaffen om het Ananasbos hiermee uit te breiden, bijvoorbeeld in de vorm van een 
herdenkingsbos zoals ook bij Wildrijk. 

 
De reactie van de wethouder op de motie was dat de broedende kip niet gestoord moet worden en 
dat de gemeente in beeld was voor aankoop. De wethouder vroeg een maand geduld te hebben. 
De PvdA en de toen nog aanwezige partij Duurzaam Schagen gaven de wethouder hun vertrouwen 
ondanks de waarschuwing van Wens4U dat de wethouder nog wel eens op een loos ei zou kunnen 
zitten broeden.  
 
In november 2021 komt het college pas in een memo met een collegestandpunt ten aanzien van het 
Ananasbos en een antwoord op de niet ingediende motie. U zegt het Ananasbos níet aan te kopen 
want u ziet het beheer van natuurgebieden niet als kerntaak. En bovenal vindt u het aankopen in 
tijden van tekort niet uit te leggen. 
 
In de raadsvergadering van 21 september zei u “in beeld te zijn voor de aankoop” de motie zou u 
storen bij dit proces. Wij hebben op uw toezegging onze motie in vertrouwen van tafel gehaald. 
 

• Klopt het dat uw memo van twee maanden (november 2021) later hiermee zegt dat u NIET 
voornemens was om het Ananasbos aan te kopen? 
 

U zegt in de memo van november 2021 te willen samenwerken met de nieuwe eigenaar in plaats van 
het bos aan te kopen.  
 

• Hoe gaat u samenwerken met de nieuwe eigenaar en waar blijkt deze samenwerking uit? 
 
In februari 2022 heeft NTKC het hoogste bod gedaan op het Ananasbos.  
 

• vond de wethouder het niet nodig om de raad hiervan op de hoogte te brengen? 
 



In juli 2022 stelt het CDA het college de vraag “ of er een aanvraag binnen is gekomen bij de 
gemeente om een camping te maken in het Ananasbos en als dit zo is, of de gemeente voornemens 
is om een recreatiefunctie toe te kennen aan het bos. 
 
U antwoordt dat er een concept aanvraag/principeverzoek is binnen gekomen en dat er nog adviezen 
worden ingewonnen waarna het college zal worden geadviseerd een concept besluit te nemen.  
 

• Waar en waarover heeft u adviezen ingewonnen?  

• Kunnen wij deze adviezen inzien? 
 
In maart 2023 blijkt dat de NTKC in het Ananasbos illegaal bomen heeft gekapt ondanks dat de PvdA 
in de vergadering van 21 september 2021 nog aangaf dat we niet bang hoeven te zijn dat er bomen 
gekapt zouden worden, doordat zij vertrouwen in de wethouder stelde.  
 

• Hoe gaat u voorkomen dat dit zich in de toekomst niet zal herhalen? 
 

In de raadsinformatiememo van november 2021 zegt u dat het college instandhouding van het bos 
middels het bestemmingsplan goed geregeld vindt, “ het blijft bos met natuurbestemming”  
 

• kunt u dit verder definiëren? 
 

Doelstelling van het college is de openbaarheid te borgen en uitbreiding te stimuleren.  
 

• Hoe gaat u deze doelstellingen handhaven?  
 

Het college zegt in de raadsinformatiememo van november 2021 geld hiervoor over te hebben.  
 

• Gaat u deze gelden hier alsnog voor inzetten? 

• Is het college van mening dat er voldoende participatie heeft plaatsgevonden met 
omwonenden? 

• Vind het college dat er voldoende duidelijkheid bestaat bij de omwonenden over de 
voorgenomen plannen van NTKC? 

• Passen de voorgenomen plannen van de ontwikkeling van een kampeerterrein met 50 
standplaatsen, inclusief bijbehorende bouwwerken, het gedeeltelijke afsluiten van het bos, 
en het doorsnijden van de historische houthak, plus de 60 parkeerplaatsen, binnen het 
project ‘ landschapversterking Schagen’? 

• Bent u het met ons eens dat een grootschalig kampeerterrein (vanaf 25 standplaatsen) in en 
naast het Ananasbos niet past en binnen de regionale visie voor verblijfsrecreatie in het 
agrarisch buitengebied niet wordt toegestaan? 

 
In afwachting van uw antwoord. 
 
Met vriendelijke groet, 
Merieke Bredewold 
Wens4U 
 
 
 


